
 

 
 

Nr. 14991/12.05.2026 

 

REFERAT DE APROBARE 

privind reorganizarea Locuinței Maxim Protejate Periam – Corp A în Locuința 

Protejată pentru Persoane Adulte cu Dizabilități ,,Ana” Periam 

 

 

Având în vedere Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 241/27.11.2024 privind 

aprobarea înființării a 3 Locuințe maxim protejate și a unui Centru de zi în localitatea 

Periam, precum și faptul că, ulterior, cele trei locuințe maxim protejate au fost 

organizate și structurate în Locuința Maxim Protejată Periam – Corp A, Locuință Maxim 

Protejată Periam – Corp B și Locuința Maxim Protejată Periam – Corp C, conform 

Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 25/05.02.2026 privind aprobarea structurii 

organizatorice a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș, 

fiecare având o capacitate de 10 locuri, s-a constatat că, în contextul modificărilor 

legislative din domeniul serviciilor sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilități, se 

impune reorganizarea corespunzătoare a acestor servicii sociale de tip locuințe 

protejate, în vederea alinierii la noile standarde de calitate și la prevederile legale 

aplicabile. 

Totodată, precizez că cele trei servicii sociale de tip de locuințe protejate au fost 

înființate de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș 

prin intermediul proiectului „Construirea de 3 locuințe protejate și reabilitarea, 

extinderea și dotarea unui centru de zi Periam” – cod SMIS 119772, finanțat prin 

Programul Operațional Regional 2014–2020. 

În ceea ce privește Locuința Maxim Protejată Periam – Corp A, aceasta 

funcționează, în prezent, în baza Licenței de funcționare seria LF nr. 0000997, eliberată 

de președintele ANPDPD, având o capacitate de 10 locuri. Serviciul social asigură 

servicii de locuire asistată în comunitate pentru viață independentă, având ca obiectiv 

promovarea autonomiei personale, creșterea gradului de incluziune socială și facilitarea 

integrării active în comunitate a persoanelor adulte cu dizabilități beneficiare. 



 

În temeiul art. I pct. 10 și pct. 11 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 

90/2025 privind modificarea și completarea unor acte normative, locuințele maxim 

protejate sunt considerate servicii nerezidențiale, fiind încadrate într-o categorie 

distinctă de serviciile sociale, respectiv servicii sociale de locuire asistată în comunitate 

pentru viață independentă de tip locuințe protejate, care acordă sprijin persoanelor 

adulte cu dizabilități în comunitate, în baza dreptului acestora de alegere și control 

asupra propriei vieți, precum și a cerinței 3 din Standardul 1: Administrare, organizare și 

funcționare al  Anexei nr. 2 - Standarde specifice minime de calitate obligatorii pentru 

serviciile sociale de locuire asistată în comunitate pentru viață independentă destinate 

persoanelor adulte cu dizabilități, tip locuință protejată pentru persoane adulte cu 

dizabilități probată prin  Ordinului Ministerului Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității 

Sociale nr. 507/2026, care stabilește capacitatea maximă a unei locuințe protejate ca 

fiind de maximum 5 beneficiari, propun următoarele măsuri: 

- reorganizarea serviciului social Locuința Maxim Protejată Periam – Corp A (cod 

8790 CR-D-VII, LMP), de la o capacitate actuală de 10 locuri, în Locuința  

Protejată pentru Persoane Adulte cu Dizabilități ,,Ana” Periam, serviciu social de 

tip locuire asistată în comunitate pentru viață independentă de tip locuință 

protejată (LACVI - LP), cod  873.4.1.LP.D, la o capacitate de 5 locuri, și cu 

următoarea structură de personal: 

– Coordonator personal de specialitate (S) – 1 

– Asistent medical (PL) – 1 

– Tehnician de asistență socială (M) – 1 

– Lucrător social (M) – 1 

– Infirmieră (G) – 2 

– Infirmieră debutant (G) – 1 

– Psiholog practicant (S) – 1 

Total funcții – 8 

În consecință, față de cele menționate mai sus, propun spre aprobare 

Consiliului Județean Timiș proiectul de hotărâre privind aprobarea reorganizării 

Locuinței Maxim Protejate Periam – Corp A în Locuința Protejată pentru 

Persoane Adulte cu Dizabilități ,,Ana” Periam, în conformitate cu noile prevederi 

legale și standarde de calitate aplicabile, începând  cu data de 01.06.2026. 

 

PREȘEDINTELE 

CONSILIULUI JUDEȚEAN TIMIȘ 

Alfred – Robert SIMONIS 


